

与同性亲密合影

萧亚轩前男友王阳明:他是我的造型师



近日,网友“韩饭桶”扒出一名叫“hsuhans”的男士分享和萧亚轩前男友王阳明在夏威夷游玩的多张亲密合照,照片中两人亲密地搂在一起,瞬间“基情”四射,网友们不禁感叹:“王阳明以前不是和萧亚轩吗?现在怎么换口味了……”前天,王阳明在微博否认出柜。

对于大帅哥传出柜,网友们各种搞笑回复。网友“蒋乜乜”:“这世道怎么了!让我等单身妹子情何以堪!”网友“有话好好说千万别作死阿”难过地表示:“帅哥都有男朋友了……”而网友“别扭大王”则出谋划策道:“去拿下柯震东(萧亚轩现任男友)!”

前天,王阳明看到网上传言后,感慨微博力量无穷大,并开心地解释道:“换口味了?哈哈哈!早啊,刚刚看到大家在写这些,真的太有趣了!微博的力量好厉害哦!请大家不要乱想,有机会介绍一下好兄弟Hans,他是我造型师,也是我公司的设计师!谢谢大家关心和支持,你们真的太可爱了。”并分享了网友扒出的他和好基友的合照,并配上“On Rumors”(谣言四起)这样的插图,颇有自我调侃的意味。(新浪)



被影射劈腿郭敬明

蔡依林男友锦荣:太扯

据台湾媒体报道,天后蔡依林(Jolin)与男友锦荣恋爱约4年,两人大方约会,时常被拍到爱的足迹,恋情稳定,不过近日却被“娱乐圈揭秘”博主影射,锦荣与《小时代》导演郭敬明传出暧昧情,但对此,蔡依林、锦荣和郭敬明的经纪人及工作人员都表示对“网络传闻”不回应。

根据报道,常在微博爆演艺圈猛料的“娱乐圈揭秘”,近日留言:“某女星男友又出轨了!这次不是和夜店妹,而是和剧组的男导演……坐等该女星再次护短。”后来又PO上照片给线索,“没错,就是这位导演啦。该导演还被拍到近期和‘御用男宠偷狗贼’同游东京代官山……”由于郭敬明曾和《小时代》里的男演员陈学冬传绯闻,加上陈学冬上月才卷入偷狗风波,因此网友猜测所指的就是锦荣劈腿郭敬明。“VJ恋”不久前才被命理老师批可能会冒出“小三”搅局,更让谣传越演越烈。近日锦荣接拍郭敬明执导的《小时代3》,郭敬明在微博为电影做宣传,锦



荣也马上转发,力挺导演及电影。

对此,蔡依林的经纪人以“无聊网络传闻”驳斥传言;而锦荣经纪人小毛表示有看过此微博内容,直批太扯,但不会对博主提告,除非伤害到艺人形象,郭敬明身边的工作人员则表示没听过此传闻,以“不确定消息来源”为由拒绝受访。(中新)

节目中三吻男主持

约翰尼·德普上次也亲了好多次

据台湾媒体报道,约翰尼·德普最近才和双性恋女友订婚,还戴着婚戒到处秀恩爱,近日他登上脱口秀节目时,竟然三吻男主持,基情无限!

约翰尼·德普尽管已快成为人夫,还是不改爱玩的野性本色,近日上《吉米·金默秀》宣传新片《全面进化》,主持人吉米·金默说:“上次你来这里的时候(2013年7月)我们亲了好几次,我觉得我们两个很来电,还一起谈笑,让我真的感觉到其中的化学变化,但接着我就听到你订婚的消息。”

当晚,当吉米表示有好多粉丝在演播室外面等着见德普,并夸赞德普帅气英俊时,受到恭维的德普立刻起身亲了一下吉米的脸颊,随后又在后者的嘴唇上亲吻了一下。当主持人被这突如其来的两记同性之吻弄得手足无措,现场观众对此大声叫嚷的时候,德普又上前给了吉米一记香吻,弄得吉米笑个不停,并说道:“这比我在高中献出的吻还要多。”



(凤凰)

“基情”四射 开玩笑吧?



希望随太太林凤娇姓

成龙:我应该叫“林陈港生”

据知林凤娇今年为庆祝丈夫生日写下爱的蜜函,惟成龙忙得没有时间拆阅,他说:“每年太太都有写信给我,我都有保存,内容大致如何为家出力。向来我都会记任何纪念日子,她生日都是转赠粉丝送给我的花,她知道的,不会介意的。”他又大赞太太负责监督他的六十大寿生日会:“她比我厉害,我好尊重她,我的名字应该叫‘林陈港生’。”

对于日前北京生日会上播放父亲片段时流下男儿泪,成龙认真令他勾起好多回忆:“主持问我如何跟父亲庆祝六十大寿,但唯一一次跟他庆祝是他的九十大寿。”

(凤凰)



Lady Gaga 对男友百依百顺

据外媒报道,Lady Gaga近日在节目采访中大方承认自己在家中绝对是一位贤惠的“家庭主妇”。虽然在舞台上和闪光灯前Lady Gaga向来是霸气外露,但是回到家后她对男友却是百依百顺。

这位27岁的流行乐天后说:“实际上,在家里是我一直在照顾我的男朋友。一回到家我就要立刻准备晚餐了。他因为工作的关系一直很忙。一天

到晚家里所有的事情都是由我来负责的,而我要做的最后一件事情就是告诉我男朋友他需要做的事情。当然我知道,这在恋爱中是

不好的。”

Lady Gaga和32岁芝加哥男友泰勒·金尼是在2011年拍摄《You and I》的MV时相识的,此后两人便对彼此产生好感并开始约会。“我记得当时我站在布景中间,虽然台词并没有设计这一段,可是他竟然吻了我。”Lady Gaga曾在去年10月25日的《艾伦秀》中回忆道,“我当时在想,那个吻是他出于情节设计的考虑呢,还是真的想吻我呢?因为他吻我之后什么都没有说,继续录制MV去了。”

对于歌迷们来说,这位长相俊秀的男友对于Lady Gaga来说有点嫩,希望她能再考虑一下,可是她自己却对这份感情非常满意,“他和我一样都是怪咖,这样我们互相理解并欣赏对方,”她说,“他会一直是我最好的朋友直到世界末日。人生中最幸福的事情莫过于你的恋人同样是你的最好的朋友了。”

(环球网)

散文集《乡关何处》 出版发行

继散文集《谁的童年不颓废》之后,我市作家王善鹏的又一力作《乡关何处》,近日由中国戏剧出版社出版发行。《乡关何处》收录了王善鹏近年来创作的36篇文章。作者以真挚的情感描写了故乡的风俗、风物和风情,文笔细腻,散发出芬芳的泥土气息。作者通

过对乡人、乡事和乡情的描写,对宋家民、“猫眼司令”以及王二憨等不同人物命运的刻画,勾勒出那个时代难以释怀的乡村记忆。文章还对近年来农民搬进楼房的心理及感受,作了深刻细致的剖析,透出了作者要“留得住乡愁”的强烈意愿。文章风格朴素,乡土情结浓郁,表达了作者对乡村生活的热爱和对故乡深切的眷恋之情。

(记者 孔浩)